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Naloga:

Izracunaj ¢asovni razvoj valovnega paketa za delec, ki se giblje v konstantnem potencialu
in ¢asovno odvisnost verjetnostne gostote.

ResSitev:
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Vsoto lahko zaradi zveznosti zapiSemo tudi kot integral. Tako pridemo do uporabne
oblike:

(o 0] 1 _
Y = [——ce
20’
Ck lahko izrac¢unamo tako, da izraCunamo ‘P ( X 90) )
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Pozorni bralec prepozna v tej enacbi Fourierevo transformacijo, tako lahko preprosto
izraCunamo Cy z inverzno Fourierevo transformacijo:
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Integral lahko izracunamo in pridemo do:
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Vstavimo vse v ¥ (X, 1) in dobimo:
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To je ¢asovno razvit valovni paket v kon¢ni obliki. Od tu lahko izpeljemo ¢asovno
odvisnost verjetnostne gostote.
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Na koncu dobimo :
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